
南砺市総合計画目標値（成果指標）の進捗状況（平成27年度）

成果指標の「年度目標達成状況 “①”」に関する総括表

指標数

◎ ○ △ ×

1 13 6 1 4 2
100.0%

2 35 7 6 14 8
100.0%

3 26 5 8 9 4
100.0%

4 21 11 2 2 6
100.0%

5 30 11 1 10 8
100.0%

6 11 3 1 5 2
100.0%

7 15 5 1 1 8
100.0%
151 48 20 45 38

100.0%
150 43 26 48 33

100.0%

施策の目標 施策の方針

1
美しく
住みよい
まち

合計

参考：前年度実績

創造的で
元気な
まち

健全で開かれた
まちづくり

市民と行政の協
働のまちづくり

13.2% 29.8% 25.2%

28.7% 17.3% 32.0% 22.0%

9.1% 45.5% 18.1%

33.3% 6.7% 6.7% 53.3%

9.5% 9.5% 28.6%

36.7% 3.3% 33.3% 26.7%

17.1% 40.0% 22.9%

19.2% 30.8% 34.6% 15.4%

年度別目標値
を達成

改善しているが
年度別目標値未達成

指標が改善していない
または 悪化

46.2% 7.7% 30.8% 15.3%

3

開かれ
た
ふれあい
のまち

最終目標値
を達成

20.0%

52.4%
2

27.3%

31.8%

自然に優しい住
みよいまちづくり

安全で快適なま
ちづくり

健やかなやすら
ぎのまちづくり

心豊かで創造的
なまちづくり

いきいきとした活
力あるまちづくり

◎
最終

目標値

を達成

×
指標が改善

していない

または、

悪化

<平成２７年度実績値の年度別目標に対する達成状況>

　平成２７年度の成果指標の実績を見ると、すでに「平成２８年度最終目標値」まで達成していたものが１５１指
標のうち４８件（３１．８％）である。「年度別目標を達成」した指標が２０件（１３．２％）であり、これらを合わせる
と６８件（４５．０％）が「年度別目標」を達成していることになるが、逆に見れば、８３件（５５．０％）が「年度別目
標値」を達成していない。
　進捗率の低い指標のうち、特に「×」で表している「指標が改善していない または 悪化」という指標３８件（２
５．２％）について、課題を分析し、その原因について改めて検討する必要がある。

<今後の課題>
・今年度、総合計画の見直し（改定）を予定しており、指標についても、これらの実績から、実態に即したより実
行性の高い指標への見直しを行い、成果の向上に努めたい。

を達成

31.8%

○
年度別

目標値

を達成

13.2%

△
指標は改善

しているが

年度別

目標値を

未達成

29.8%

悪化

25.2%
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成果指標の「最終目標値に対する進捗率 “②”」に関する総括表

1 13 6 1 1 2 1 2
100.0%

2 35 7 7 1 11 3 6
100.0%

3 26 5 5 6 5 1 4
100.0%

4 21 11 1 2 0 2 5
100.0%

5 30 11 3 4 2 3 7
100.0%

6 11 3 3 3 0 0 2
100.0%

7 15 5 1 1 0 0 8
100.0%
151 48 21 18 20 10 34

100.0%
150 41 20 20 13 21 35

100.0%

3

開かれ
た
ふれあい
のまち

1
美しく
住みよい
まち

2
創造的で
元気な
まち

自然に優しい住
みよいまちづくり

安全で快適なま
ちづくり

健やかなやすら
ぎのまちづくり

心豊かで創造的
なまちづくり

合計

参考：前年度実績

市民と行政の協
働のまちづくり

健全で開かれた
まちづくり

いきいきとした活
力あるまちづくり

進捗率が

46.2% 7.7%

19.2% 19.2%

23.3%

22.5%

27.4% 13.3% 13.3%

15.3%

8.7% 14.0%

進捗率が 進捗率が 進捗率が 進捗率が

23.1% 19.2% 3.9%

31.8% 13.9% 11.9% 13.3% 6.6%

7.7% 15.4% 7.7%

27.3%

20.0% 20.0% 2.9% 31.4% 8.6% 17.1%

15.4%

52.4% 4.8% 9.5% 0.0% 9.5% 23.8%

0.0% 0.0% 18.1%

36.7% 10.0% 13.3% 6.7% 10.0% 23.3%

33.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 53.3%

27.3% 27.3%

0%以上
25%未満

0%未満指標数施策の目標 施策の方針 100%以上 75％以上
100％未満

50%以上
75%未満

25%以上
50%未満

進捗率が

進捗率が

100%以上の

件数の割合

進捗率が

0%未満の

件数の割合

22.5%

<平成２７年度実績値の最終目標値に対する進捗状況>

　平成２７年度の進捗率が１００％以上（Ｈ２７実績値が最終目標値をすでに達成しているもの）の件数は、４８
件（３１．８％）となっている。また、これらを含め、８７件（５７．６％）が進捗率５０％を超えている。
　しかし、進捗率が０％未満（Ｈ２７実績値が後期基本計画策定時の数値を下回っているもの）が、３４件（２２．
５％）となっている。
　昨年度と比較すると、達成率５０％以上の指標が、８１件（５４．０％）⇒８７件（５７．６％）と一定の向上はして
いるが、さらに目標値に近づくよう住民の要望や意見などの把握に努め、成果の向上につなげたい。

<今後の課題>
・今年度、総合計画の見直し（改定）を予定しており、指標の見直しについても、達成率が低いものを中心に、
原因などの分析を進めて、目指すべき姿への達成度を計れる新たな設定を行うなど、実行性の高いものへの
改善に努めたい。

件数の割合

31.8%

進捗率が

75％以上

100％未満の

件数の割合

13.9%

進捗率が

50%以上

75%未満の

件数の割合

11.9%

進捗率が

25%以上

50%未満の

件数の割合

13.3%

進捗率が

0%以上

25%未満の

件数の割合

6.6%

22.5%
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■南砺市総合計画後期基本計画　成果指標・目標値等一覧表

基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
1 自然環境（散居村景
観含む）が美しく保た
れていると思う市民の
割合

％ 74.7 79.2 80.0 81.4 ◎ 126.4

2 散居景観保全協定の
締結数 件 122 132 132 133 ◎ 110.0

3 不法投棄件数
件 48 47 40 24 ◎ 300.0

4 森づくり活動の参加者
数 人 2,380 2,588 2,600 2,780 ◎ 181.8

5 市内河川のBOD基準
達成率 ％ 77.7 94.3 100.0 85.7 △ 35.9

6 ごみの総排出量（家庭
系可燃ごみ） ｔ 8,432 8,100 8,000 8,300 △ 30.6

7 一人一日当たりのご
み排出量（家庭系ご
み）

ｇ 412 370 360 444 × △ 61.5

美
し
く
住
み
よ
い
ま
ち

自
然
に
優
し
い
住
み
よ
い
ま
ち
づ
く
り

自然環境
の保全と
活用

循環型社
会の構築

【“指標の方向性”の凡例】

 ：数値の増加を目指す指標

 ：数値の維持を目指す指標

 ：数値の減少を目指す指標

【“年度目標達成状況”の表示の判定基準】

◎：最終目標値を達成 (c<R)

○：年度別目標値を達成 (b<R<c)

△：指標は改善しているが、年度別目標値を未達成 (a<R<b)

×：指標が改善していない、または、悪化 (R<a)

(a)を0％、

(c)を100％
とした場合の

(R)の割合

R - a

c - a

み）
8 総資源化量

千ｔ 2.3 2.5 2.8 1.7 × △ 120.0

9 木質ペレット利用量

ｔ 18 65 620 59 △ 6.8

10 住宅用太陽光発電設
置件数 件 360 650 700 828 ◎ 137.6

11 新エネルギー総導入
量 kw 1,686.0 3,226.4 3,500.0 9,559.0 ◎ 434.0

12 地籍調査の進捗率
％ 24.3 25.8 26.0 25.8 ○ 88.2

13 耕作放棄地面積
ha 14.0 10.2 10.0 11.3 △ 67.5

14 道路を快適に移動し
ていると感じる市民の
割合 ％ 47.7 58.0 60.0 53.8 △ 49.6

15 公共交通機関を使い
やすいと感じる市民の
割合

％ 47.3 55.0 60.0 36.7 × △ 83.5

16 国道改良率
％ 97.8 98.7 99.0 97.8 × 0.0

17 主要地方道改良率
％ 60.7 61.8 62.0 60.6 × △ 7.7

適正な土
地利用の
推進

安
全
で
快
適
な
ま
ち
づ
く
り

道路・交通
ネットワー
クの充実
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
18 一般県道改良率

％ 88.6 90.4 91.0 89.3 △ 29.2

19 市道新設改良率
％ 75.2 76.7 77.0 75.2 × 0.0

20 都市計画街路改良率
％ 59.7 62.5 63.0 65.7 ◎ 181.8

21 災害に対する備えをし
ている世帯の割合 ％ 83.3 90.0 90.0 75.0 × △ 123.9

22 消防ポンプ車台数（消
防団装備のもの） 台 33 37 37 37 ◎ 100.0

23 消火栓設置箇所数
か所 1,909 1,937 1,943 1,925 △ 47.1

24 耐震性貯水槽・防火
水槽設置箇所数 か所 457 468 470 462 △ 38.5

25 自主防災組織率
％ 95.4 100.0 100.0 99.9 △ 97.8

26 自主防災組織が実施
した訓練回数 回 35 37 37 32 × △ 150.0

27 防災計画で避難でき
る機能が整った施設
の割合

％ 62.0 72.9 75.2 78.2 ◎ 122.7

28 歩道整備延長
km 145.3 155.0 158.0 157.0 ○ 92.1

消防・防災
体制の充
実

交通安全・
防犯対策

※質問の仕方をH25調査から変更した。

km 145.3 155.0 158.0 157.0 ○ 92.1

29 交通安全活動等に参
加した市民の割合 ％ 35.4 39.0 40.0 35.9 △ 10.9

30 防犯対策を心がけて
いる市民の割合

％ 67.9 69.6 70.0 71.6 ◎ 176.2

31 クーリング・オフの制
度を知っている市民の
割合

％ 75.6 79.0 80.0 83.8 ◎ 186.4

32 冬期に安心して暮らす
ことができると感じる
市民の割合

％ 54.3 58.9 60.0 65.3 ◎ 193.0

33 雪を活用したイベント
に参加した市民の割
合

％ 18.1 27.6 30.0 16.2 × △ 16.0

34 消流雪施設の延長
km 125.5 131.8 147.0 145.6 ○ 93.5

35 除雪機械の台数
台 111 122 123 115 △ 33.3

36 地域ぐるみ除排雪機
械台数 台 182 196 241 232 ○ 84.7

37 現在の住宅が住みや
すいと感じる市民の割
合

％ 71.8 74.5 75.0 72.8 △ 31.3

38 木造住宅の耐震改修
支援住宅数 件 6 16 18 17 ○ 91.7

39 快適な都市景観の中
で生活していると感じ
る市民の割合

％ 71.7 74.5 75.0 73.6 △ 57.6

良質な住
宅・宅地の
供給

良好な都
市景観の
形成

防犯対策
の推進

克雪・親
雪・利雪の
推進
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
40 まちなみが美しく保た
れていると感じる市民
の割合

％ 61.5 64.4 65.0 62.5 △ 28.6

41 景観づくり住民協定数
件 2 5 6 3 △ 25.0

上下水道
の整備

42 高度浄水普及率

％ 79.9 96.9 98.0 97.5 ○ 97.2

43 水道事業有収率
％ 74.9 82.0 85.0 79.8 △ 48.5

44 下水道接続率
％ 88.3 91.2 91.3 91.9 ◎ 120.0

45 下水道事業有収率

％ 77.8 83.8 85.0 80.2 △ 33.3

46 下水道による都市浸
水対策達成率

％ 51.9 55.4 58.8 54.7 △ 40.6

47 身近な河川がきれい
だと感じている市民の
割合

％ 48.9 54.0 57.0 56.0 ○ 87.7

48 狂犬病予防注射接種
率 ％ 83.7 97.4 100.0 82.7 × △ 6.1

49 地域での福祉分野の

環境衛生
対策の充
実

健 地域福祉 49 地域での福祉分野の
ボランティア活動に参
加した市民の割合

％ 9.5 10.2 10.3 9.3 × △ 25.0

50 市民支援者数
人 5,040 6,334 6,630 6,256 △ 76.5

51 要援護者一人に対す
る市民支援者数 人 0.69 0.84 0.87 0.70 △ 5.6

52 延長保育実施施設数
か所 8 8 8 9 ◎ 112.5

53 病後児保育施設整備
数 か所 1 4 4 4 ◎ 100.0

54 休日保育実施施設数
か所 1 6 7 6 ○ 83.3

55 地域主体の学童保育
実施数（さんさん広
場）

か所 4 5 6 5 ○ 50.0

56 就労しながら無理なく
子育てができると感じ
る保護者の割合

％ 52.0 55.0 55.0 65.2 ◎ 440.0

57 地域子育て支援セン
ター（公・私立）箇所数 か所 4 9 10 9 ○ 83.3

58 乳幼児と中高生のふ
れあいの場や子育て
講座の回数

回
/年

14 16 16 17 ◎ 150.0

59 子育てに喜びや生き
がいを感じている保護
者の割合

％ 88.5 94.0 95.0 91.2 △ 41.5

子育て家
庭への支
援

健
や
か
な
や
す
ら
ぎ
の
ま
ち
づ
く
り

地域福祉
の推進

子育て環
境の充実
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
60 要支援・要介護認定
率 ％ 16.9 18.0 18.5 18.1 △ 25.0

61 要支援・要介護認定
者数 人 2,868 3,324 3,410 3,418 × △ 1.5

62 訪問看護、訪問リハビ
リ利用者数

人/
月

390 450 460 412 △ 31.4

63 高齢者サロン参加者
数 人 44,772 49,500 50,500 39,231 × △ 96.7

64 障がい者支援サポー
ター数 人 206 246 256 243 △ 74.0

65 グループホーム・ケア
ホーム利用者数 人 42 65 70 59 △ 60.7

66 心身ともに健康だと感
じている市民の割合 ％ 45.8 53.0 55.0 49.3 △ 38.0

67 75歳未満の死亡率
（人口10万対） - 346.3 341.4 341.0 268.0 ◎ 1,477.4

68 特定健診における受
診率 ％ 55.9 63.0 65.0 63.0 ○ 78.0

69 医師数
（人口１０万人当たり） 人 143.2 168.5 175.0 163.3 △ 63.2

70 看護師数
（人口１０万人当たり）

人 1,037.5 1,144.5 1,197.2 1,197.0 ○ 99.9

高齢者福
祉の充実

医療体制
の充実

障がい者
福祉の充
実

健康づくり
の推進

（2年毎）(H20)

(H21)

(H21)

（人口１０万人当たり）
人 1,037.5 1,144.5 1,197.2 1,197.0 ○ 99.9

71 医業収支比率
％ 86.8 93.7 95.0 84.2 × △ 31.7

72 国民健康被保険者一
人当たりの医療費 円 330,000 375,403 394,000 375,310 ○ 29.2

73 一人当たりの介護給
付費

万円 169.0 181.2 182.6 172.7 ○ 72.8

74 保護率
‰ 0.91 1.35 1.45 1.16 ○ 53.7

75 学校施設耐震化率
％ 85.2 100.0 100.0 100.0 ◎ 100.0

76 児童一人当たりの月
平均学校図書館図書
貸出冊数

冊 5.5 6.4 8.0 4.5 × △ 40.0

77 生徒一人当たりの月
平均学校図書館図書
貸出冊数

冊 0.4 1.6 3.0 0.5 △ 3.8

78 全国学力調査の県平
均正答率を上回る教
科の割合(小学校)

％ 75.0 50.0 100.0 40.0 × △ 140.0

79 全国学力調査の県平
均正答率を上回る教
科の割合（中学校）

％ 0.0 75.0 100.0 0.0 × 0.0

80 南砺市全体の分野別
説明教材の種類 種類 6 8 8 10 ◎ 200.0

81 学習活動を行っている
市民の割合 ％ 21.5 22.9 23.0 27.6 ◎ 406.7

創
造
的
で
元
気
な
ま
ち

心
豊
か
で
創
造
的
な
ま
ち
づ
く
り

学校教育
の充実

生涯学習
の推進

社会保障
制度の適
正な運営

（2年毎）(H20)
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
82 学習したことを実践し
ている市民の割合 ％ 12.5 12.9 13.0 33.9 ◎ 4,280.0

83 バリアフリー対策をし
た公民館数 館 11 23 23 23.0 ◎ 100.0

84 １人当たり図書貸し出
し図書数 冊 5.9 6.4 6.5 7.2 ◎ 216.7

85 各種講座参加者数
人 10,843 10,900 10,800 9,551 × △ 2,904.7

86 スポーツを行っている
市民の割合 ％ 23.0 29.0 30.0 43.2 ◎ 288.6

87 総合型地域スポーツ
クラブ加入率 ％ 16.8 17.8 18.0 19.4 ◎ 216.7

88 積極的に文化活動を
行っている市民の割
合

％ 14.9 14.0 16.0 16.2 ◎ 118.2

89 市美術展応募作品数
点 321 325 340 336 ○ 78.9

90 文化ホール等利用者
数 人 108,820 110,000 110,000 102,400 × △ 544.1

91 美術館入場者数
人 15,024 20,000 20,000 17,700 △ 53.8

92 コガヤ年間生産量
束 10,000 12,000 12,000 12,000 ◎ 100.0

生涯ス
ポーツの
推進

芸術文化
活動の振
興

文化財の
保存・活用 束 10,000 12,000 12,000 12,000 ◎ 100.0

93 獅子舞継承団体数
団体 104 104 104 104 ◎ 100.0

94 埋蔵文化財センター
入館者数 人 677 1,500 2,000 1,590 ○ 69.0

95 城端曳山会館入館者
数 人 9,136 4,000 10,000 4,210 × △ 570.1

96 地場産食材を意識し
て購入している家庭の
割合

％ 38.1 43.0 45.0 37.0 × △ 15.9

97 30a区画以上のほ場
整備率 ％ 75.5 76.0 76.0 75.5 × 0.0

98 認定農業者数 経営
体

147 166 170 169 ○ 95.7

99 担い手による経営面
積割合 ％ 69.0 79.0 80.0 78.9 △ 90.0

100 エコファーマー数
経営
体

776 795 800 793 △ 70.8

101 学校給食での地元産
品使用割合 ％ 29.8 30.0 30.0 30.3 ◎ 250.0

102 路網密度
m
/ha

16.3 19.7 19.7 19.4 △ 91.2

103 間伐面積
ha 212 362 420 213 △ 0.5

農業・農村
の振興

森林・林業
の振興

保存・活用
と伝統文
化の継承

い
き
い
き
と
し
た
活
力
あ
る
ま
ち
づ
く
り

(耐震・改修工事で入館できない期間あり)
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
104 素材生産量（針葉樹）

m
3 7,507 14,131 14,300 15,275 ◎ 114.4

105 林業担い手
人 173 220 220 188 △ 31.9

106 集約化団地数
団地 19 54 60 18 × △ 2.4

107 市内商業事業者数
社 960.0 900.0 900

108 商業従業員数
人 3,656.0 3,500.0 3,500

109 商業年間販売額
百万
円

52,015 46,000 46,000

110 伝統産業事業所数
事業
所

118 120 120 120 ◎ 100.0

111 伝統産業従業者数
人 185 190 190 228 ◎ 860.0

112 伝統産業年間販売額
百万
円

637 700 700 676 △ 61.9

113 南砺市内で買い物を
する市民の割合

％ 42.3 42.3 42.3 34.4 × △ 18.7

商業の振
興

(H21)

(H19)

(H19)

(H19)

(H19)

(ﾃﾞｰﾀなし)

(ﾃﾞｰﾀなし)

(ﾃﾞｰﾀなし)

114 観光客入り込み数
万人 316.0 345.0 330.0 348.7 ◎ 233.6

115 市内宿泊施設利用者
数 人 98,500 130,000 120,000 81,386 × △ 79.6

116 市民の市内観光資源
に対する認知度

％ 14.4 25.0 30.0 19.0 △ 29.5

117 観光ボランティアガイ
ドが観光客を案内した
回数

回 296 340 330 406 ◎ 323.5

118 市内事業所数
社 245.0 229.0

119 製造品出荷額（従業
員数4人以上） 億円 2,376.0 2,305.0

120 新規立地企業数
社 2 4 4 3 △ 50.0

121 増設した既存企業数
社 8 18 18 19 ◎ 110.0

122 新規起業（家）数
社
(人)

3 18 18 37 ◎ 226.7

123 完全失業率
％ 3.9 3.0 3.0 2.5 ◎ 155.6

124 有効求人倍率
倍 0.60 0.95 0.95 1.47 ◎ 248.6

観光の振
興

工業の振
興と企業
誘致

雇用の確
保と創出

(H19)

(ﾃﾞｰﾀなし)

(ﾃﾞｰﾀなし)

※質問の仕方をH26調査から変更した。
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
125 高齢者雇用割合

％ 10.3 15.0 15.0 12.9 △ 55.3

126 住み続けたいと思う市
民の割合 ％ 76.8 78.2 80.0 70.6 × △ 193.8

127 定住奨励金の交付件
数 件 53 100 100 58 △ 10.6

128 年間婚姻数
件 187 200 200

129 南砺市友好交流協会
会員数 人 760 820 840 741 × △ 23.8

130 交流事業に参加した
人数（南砺市友好交
流協会関連事業）

人 1,810 1,960 2,000 1,321 × △ 257.4

131 オーナー制度事業に
市外から参加した人
数

人 70 90 100 139 ◎ 230.0

132 協働のまちづくりに取
り組んでいる市民の割
合

％ 15.1 45.0 50.0 42.7 △ 79.1

133 市が取り組んでいる協
働事業数 事業 10 18 20 19 ○ 90.0

134 自治会町内会に加入
している世帯の割合 ％ 91.1 94.0 95.0 93.9 △ 71.8

135 自治会町内会行事に
参加している市民の

％ 71.8 74.0 75.0 75.7 ◎ 121.9

開
か
れ
た
ふ
れ
あ
い
の
ま
ち

市
民
と
行
政
の
協
働
の
ま
ち

協働のま
ちづくり

コミュニ
ティ活動へ
の支援

定住化の
推進

国内外交
流の推進

(調査中)

参加している市民の
割合

％ 71.8 74.0 75.0 75.7 ◎ 121.9

136 地域づくり事業を行っ
ている自治会数 か所 29 40 45 58 ◎ 181.3

137 ボランティア活動に参
加している市民の割
合

％ 40.2 48.0 50.0 46.8 △ 67.3

138 ボランティアセンター
登録団体数 団体 168 180 185 179 △ 64.7

139 ボランティアセンター
登録ボランティアサ
ポーター数

人 40 60 62 59 △ 86.4

140 男女共同参画を理解
し実現を目指す市民
の割合

％ 25.7 37.0 40.0 25.5 × △ 1.4

141 各種行政委員の中の
女性委員の人数 人 126 150 153 179 ◎ 196.3

142 男女共同参画推進員
数 人 77 79 80 73 × △ 133.3

143 住基カードからマイナ
ンバーカードへ切り替
わったことを知ってい
る市民の割合

％ 86.2 90.5 91.0 76.2 × △ 208.3

144 ケーブルテレビ加入率
％ 58.6 60.8 61.0 62.9 ◎ 179.2

145 ホームページ閲覧件
数 万件 134 145 150 92 × △ 260.6

ち ち
づ
く
り

ボランティ
ア活動の
推進

男女共同
参画社会
の推進

健
全
で
開
か
れ
た
ま
ち
づ

情報化の
推進

※質問の仕方をH27調査から変更した。
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基
本
目
標

基
本
方
針

基本計画
(施策の柱)

成果指標
単
位

指
標
の
方
向
性

後期計画
策定時の
数値
（H23）

（a）

年度別
目標値

（H27）

(b)

最終
目標値

（H28）

（c）

H27
実績値

（R）

年度
目標
達成
状況

①

最終
目標値
に対する
進捗率
（％）

②
146 インターネットを利用し
ている市民の割合

％ 56.8 67.0 70.0 75.7 ◎ 143.2

147 住基カード発行率
％ 58.2 64.0 65.0 47.8 × △ 152.9

148 住基カードを利用した
証明書の交付率 ％ 35.5 40.0 41.0 20.2 × △ 278.2

149 行政サービス（市役所
の仕事）の水準が適
正だと思う市民の割合

％ 68.8 78.0 80.0 68.3 × △ 4.5

150 職員数（病院事業会
計職員を除く） 人 707 647 647 648 △ 98.3

151 単位人口（1,000人）当
たりの職員数 人 13.1 12.7 12.9 12.2 ◎ 450.0

152 経常経費節減額（対
平成17年度比較）

百万
円

906.0 359.0 677.0 ○ 74.7

153 経常収支比率
％ 80.5 90.0 90.0 79.8 ◎ 107.4

154 実質公債費比率（３か
年平均） ％ 14.3 13.9 16.0 6.1 ◎ 582.4

155 財政力指数（３か年平
均） - 0.402 0.400 0.420 0.363 × △ 216.7

156 市普通財産（山林を除

づ
く
り

効果的で
効率的な
行政経営

財政の健
全化

※ﾏｲﾅﾝﾊﾞｰｶｰﾄﾞへの変更に伴い、指標削除予定

※ﾏｲﾅﾝﾊﾞｰｶｰﾄﾞへの変更に伴い、指標削除予定

(未定)

156 市普通財産（山林を除
く土地の総面積） ha 23.3 19.5 17.5 27.8 × △ 77.6

157 滞納整理による収納
率（過年度分） ％ 14.7 18.5 20.0 11.5 × △ 60.4
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